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1. Všeobecné informácie 

 

NIKÉ, spol. s r.o. 

Ilkovičova 34 

812 30 Bratislava 

Slovenské republika 

IČO: 00603741 

DIČ: 2020382056 

Spoločnosť NIKÉ, spol. s r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 25.1.1991 a do 

obchodného registra bola zapísaná 25.1.1991 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava  

I v Bratislave, oddiel SRO, vložka číslo 309/B 

 

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je: 

- organizovanie stávok z výsledkov športových príp. iných podujatí, ktorých pravidlá sú 

vopred známe, podľa hracieho poriadku spoločnosti NIKÉ, ktorý je súčasťou 

spoločenskej zmluvy, 

- nákup, predaj a sprostredkovanie tovarov v rozsahu voľnej živnosti, 

- organizovanie lotérií v zmysle zákona č. 171/2008 Z.z. o hazardných hrách – 

prevádzkovanie stávkových hier /kurzových stávok/ podľa ustanovenia § 3 ods. 2 písm. 

c/ zákona o hazardných hrách 

- vedenie účtovníctva pre podnikateľov, 

- sprostredkovateľská činnosť, 

 

Činnosť spoločnosti za uplynulé obdobie spočívala v prevádzkovaní stávkových hier /kurzových 

stávok/.  Vzhľadom na svoj charakter spoločnosť nenakupovala žiadne cenné papiere a zvieratá, 

a ani nevytvárala vlastnou činnosťou zásoby a dlhodobý majetok. 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov k 31.12.2015 bol 891 zamestnancov a k 31.12.2014 

to bolo 964 zamestnancov. Stav zamestnancov k 31.12.2015 celkom 941 a k 31.12.2014 bol počet 

1 044. 

 

 



2. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 

Konsolidovaná účtovná závierka je zostavená ako konsolidovaná účtovná závierka v súlade s § 22 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Konsolidovaná účtovná závierka je uložená v sídle Spoločnosti, Registri účtovných závierok a 

v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Záhradnícka 10, 812 44 Bratislava. 

Konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená v súlade s Medzinárodnými štandardmi pre 

finančné vykazovanie ( ďalej iba „IFRS”) a všetkými platnými IFRS prijatými v rámci EÚ. IFRS 

zahŕňajú štandardy a interpretácie schválené Radou pre medzinárodné účtovné štandardy 

(„IASB“) a Výborom pre interpretácie medzinárodného finančného vykazovania („IFRIC“). 

Konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená v súlade s platnými IFRS, ktoré boli účinné k 31. 

Decembru 2015. 

Účtovná závierka Skupiny bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky v súlade s IFRS je nevyhnutné použitie odhadov a 

predpokladov, ktoré ovplyvňujú sumy vykazované v účtovnej závierke a poznámkach k účtovnej 

závierke.  

 

Údaje v tejto konsolidovanej účtovnej závierke sú vykázané v tisícoch eur. 

 

Konsolidovaná účtovná závierka zahŕňa účtovnú závierku Spoločnosti a dcérskych spoločností, 

ktoré Spoločnosť kontroluje, tzn. vlastní práva a má schopnosť ovplyvňovať tieto výstupy 

uplatňovaním svojho vplyvu nad spoločnosťou 

 

Zostatky a transakcie v rámci Skupiny, vrátane ziskov v rámci Skupiny a nerealizovaných ziskov a 

strát, sú eliminované okrem prípadov, keď straty indikujú znehodnotenie majetku, ktorého sa 

týkajú. Pri zostavení konsolidovanej účtovnej závierky boli použité jednotné účtovné zásady pre 

podobné transakcie a iné udalosti za podobných okolností. 

Investície Skupiny do spoločných podnikov sa účtujú metódou vlastného imania. Investície do 

spoločného podniku sa prvotne vykazujú v obstarávacej cene a následne upravujú o následné 

zmeny v podiele Skupiny na čistom majetku spoločného podniku. Zisky a straty vyplývajúce 

z transakcií medzi Skupinou a spoločným podnikom sú eliminované do výšky podielu v tomto 

podniku. 

 

Prvá konsolidácia bola vykonaná v spoločnostiach ku dňu nadobudnutia podielov tj. v september 

2015.  

 

Náklady akvizície sa upravia o následné zmeny reálnej hodnoty podmieneného plnenia iba v 

prípade, že sa týkajú úpravy hodnoteného obdobia a vzniknú do 12 mesiacov od dátumu 

akvizície. Všetky ostatné zmeny v reálnych hodnotách podmieneného plnenia sa vykážu v 

zisku/strate za účtovné obdobie alebo ako zmeny ostatného komplexného výsledku. Zmeny v 

reálnych hodnotách podmieneného plnenia klasifikovaného ako vlastné imanie sa nevykážu. 

Rozdiel medzi obstarávacou cenou a hodnotou podielu Skupiny na reálnej hodnote čistých 

identifikovateľných aktív, záväzkov a podmienených záväzkov nadobúdanej spoločnosti 

obstaranej k dátumu výmennej transakcie je prvotne účtovaný ako goodwill. Ak poskytnuté 

plnenie je nižšie ako reálna hodnota čistých aktív nadobúdaného podniku, potom sa znova 



prehodnotia reálne hodnoty ako aj náklady podnikovej kombinácie. Ak rozdiel zostane aj po 

opätovnom prehodnotení, vykáže sa v zisku/strate za účtovné obdobie ako ostatný výnos. Po 

prvotnom zaúčtovaní sa goodwill oceňuje v obstarávacej cene zníženej o akumulované straty zo 

zníženia hodnoty. Pre účely testovania zníženia hodnoty sa goodwill obstaraný podnikovou 

kombináciou od dátumu obstarania alokuje na každú jednotku generujúcu peňažné prostriedky 

Skupiny, resp. skupinu jednotiek generujúcich peňažné prostriedky, pri ktorých sa predpokladá, 

že budú profitovať z kombinácie, a to bez ohľadu na to, či sú na tieto jednotky alebo skupiny 

jednotiek Skupiny alokované aj iné aktíva a pasíva. Každá jednotka alebo skupina jednotiek, na 

ktorú sa alokuje goodwill, predstavuje najnižšiu úroveň v rámci Skupiny, na ktorej sa monitoruje 

goodwill pre účely interného riadenia výkonov, pričom takáto jednotka alebo skupina jednotiek 

nie je väčšia než segment, na základe ktorého Skupina vykazuje v súlade so štandardom IFRS 8 

Prevádzkové segmenty. 

 

Finančné aktíva v rozsahu pôsobnosti IAS 39 sú klasifikované ako finančné aktíva ocenené v 

reálnej hodnote so zmenami vykázanými do zisku alebo straty, úvery a pohľadávky, investície 

držané do splatnosti alebo finančné aktíva určené na predaj. Pri prvotnom vykázaní sa finančné 

aktíva ocenia v reálnej hodnote, ktorá je, s výnimkou finančných aktív ocenených v reálnej 

hodnote so zmenami vykázanými do zisku alebo straty, zvýšená o náklady priamo súvisiace s 

obstaraním finančného aktíva. Finančné aktíva a finančné záväzky vykázané v konsolidovanom 

výkaze finančnej pozície zahŕňajú peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty, obchodovateľné 

cenné papiere, pohľadávky a záväzky z obchodného styku, ostatné pohľadávky a záväzky, 

dlhodobé pohľadávky, úvery, pôžičky, investície a pohľadávky a záväzky z dlhopisov. 

 

Peňažné prostriedky zahŕňajú hotovosť a bankové účty. Peňažné ekvivalenty sú krátkodobé 

vysoko likvidné investície ľahko zameniteľné za hotovosť so zostatkovou dobou splatnosti 

menej ako 3 mesiace od dátumu obstarania, pri ktorých existuje len nepatrné riziko, že dôjde k 

zmene ich hodnoty. 

 

Pohľadávky sa po prvotnom vykázaní oceňujú v amortizovaných nákladoch použitím metódy 

efektívnej úrokovej miery, znížených o opravnú položku na pochybné pohľadávky. Opravná 

položka sa účtuje do zisku/straty za účtovné obdobie, ak existuje objektívny dôkaz (napr. 

pravdepodobnosť nesolventnosti alebo významné finančné ťažkosti dlžníka), že Skupina nebude 

schopná zinkasovať všetky dlžné čiastky v súlade s pôvodnými podmienkami faktúry. 

Znehodnotené dlžné čiastky sú odpísané, ak sa považujú za nevymožiteľné. Pohľadávky z 

obchodného styku sú klasifikované ako obežné aktíva, pokiaľ sa očakáva, že budú zinkasované v 

rámci bežného obchodného cyklu, ktorým je obdobie rovné alebo kratšie ako 1 rok. V opačnom 

prípade sú vykazované ako dlhodobé aktíva. 

 

Zásoby, vrátane nedokončenej výroby, sú vykázané v obstarávacej cene alebo v čistej 

realizovateľnej hodnote, podľa toho, ktorá je nižšia, po premietnutí zníženia hodnoty na 

pomalyobrátkové a zastarané položky. Čistá realizovateľná hodnota je predajná cena v bežnom 

obchodnom styku znížená o náklady na predaj.  

 



Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v historickej obstarávacej cene. Pri predaji alebo vyradení 

majetku a obstarávacia cena a oprávky odúčtujú a zisk alebo strata vyplývajúca z predaja alebo 

vyradenia sa vykáže v zisku/strate za účtovné obdobie. 

 

Nehmotný majetok obstaraný samostatne sa vykazuje v obstarávacej Odhadovaná doba ivotnosti 

tohto nehmotného majetku je buď konečná alebo neobmedzená. Majetok s konečnou dobou 

životnosti je odpisovaný rovnomerne počas odhadovanej doby jeho životnosti.  

 

Každá zložka dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sa odpisuje rovnomerne počas jej 

predpokladanej doby ekonomickej životnosti.  Doba životnosti a odpisové metódy sa preverujú 

minimálne raz ročne s cieľom zabezpečiť konzistentnosť metódy a doby odpisovania s 

očakávaným prílivom ekonomických úžitkov z dlhodobého nehmotného a hmotného majetku. 

 

Všetky úvery a pôžičky sa prvotne vykazujú v reálnej hodnote prijatého protiplnenia po 

odpočítaní nákladov spojených so získanou pôžičkou.  

 

Rezervy sú vykázané vtedy, ak má Skupina súčasnú povinnosť (zákonnú alebo mimozmluvnú) v 

dôsledku minulej udalosti, vyrovnaním ktorej sa očakáva pravdepodobný (skôr áno ako nie) 

úbytok podnikových zdrojov predstavujúcich ekonomické úžitky, pričom výšku uvedenej 

povinnosti možno spoľahlivo odhadnúť. Keď Skupina očakáva prijatie náhrady k celej výške 

rezervy, alebo jej časti; náhrada sa vykáže iba v prípade, ak je jej prijatie isté. Rezervy sa 

prehodnocujú ku koncu každého účtovného obdobia a ich výška sa upravuje tak, aby odrážala 

aktuálny najlepší odhad. Výška rezervy predstavuje súčasnú hodnotu výdavkov, ktoré zohľadňujú 

existujúce riziká a ktoré bude pravdepodobne treba vynaložiť na vyrovnanie daného záväzku.  

 

Daň z príjmov pozostáva zo splatnej dane a odloženej dane. Splatná daň z príjmov sa zakladá na 

zdaniteľnom zisku účtovného obdobia. Zdaniteľný zisk sa líši od zisku pred zdanením 

vykázaného v konsolidovanom výkaze komplexného výsledku o položky výnosov alebo 

nákladov, ktoré nie sú nikdy zdanené alebo odpočítateľné, alebo sú zdaniteľné alebo 

odpočítateľné v iných obdobiach. Odložené daňové pohľadávky a záväzky sa oceňujú daňovými 

sadzbami, ktoré by sa mali uplatniť na zdaniteľný príjem v rokoch, v ktorých sa očakáva, že sa 

tieto dočasné rozdiely budú realizovať.  

 

Segment je odlíšiteľná časť skupiny zaoberajúca sa výrobou výrobkov alebo poskytovaním 

služieb (podnikateľský segment) alebo dodávaním výrobkov a služieb v určitom ekonomickom 

prostredí (geografický segment), ktorá je subjektom rizík a výhod odlišných od tých, ktorým sú 

vystavené iné segmenty. 

Transakcie v cudzích menách sa účtujú v mene prezentácie, pričom pri čiastke v cudzej mene sa 

použije výmenný kurz medzi menou prezentácie a cudzou menou platný v deň uskutočnenia 

transakcie. Kurzové rozdiely zo zúčtovania peňažných položiek kurzom, ktorý sa líši od kurzu, v 

ktorom boli prvotne zaúčtované, sa vykazujú v zisku/strate v období, v ktorom vznikli.  

 

 

 



3. Konsolidovaný celok – skupina 

 

Materská spoločnosť 

Názov a sídlo:  NIKÉ, spol. s r.o. Ilkovičova 34, 812 30 Bratislava 

IČO:   00603741 

 

Skupina  

 

Názov a sídlo:  MAXI- TIP a.s. 

   Na odpoledni 1042/19, 750 02 Přerov I- Město, Česká republika 

Podiel:    100% NIKE SÁZKY CZ 2, s.r.o. 

Predmet činnosti: -  prevádzkovanie kurzových stávok  

IČO:    25689053 

Počet zamestnancov:  2 

 

Názov a sídlo:  NIKE SÁZKY CZ 2, s.r.o. 

Jurečkova 1812/16, 702 00 Ostrava, Česká republika 

Podiel:    100% NIKE SÁZKY 1, s.r.o. 

Predmet činnosti: -  prenájom nehnuteľností  

IČO:    04432193 

Počet zamestnancov:  0 

 

Názov a sídlo:  NIKE SÁZKY 1, s.r.o. 

Jurečkova 643/20, 702 00 Ostrava, Česká republika 

Podiel:    100% NIKÉ, spol. s r.o. 

Predmet činnosti: -  prenájom nehnuteľností  

IČO:    04425448 

Počet zamestnancov:  0 



4. Výnosy/segmenty 

 

Analýza výnosov Skupiny:    

   2015 

Tržby z oblasti kurzových stávok, lotérie   330 743 

Zmeny stavu    1 183 

    

Výnosové úroky   112 

Výnosy z investícií   2 278 

 

5. Náklady 

 

Analýza nákladov Skupiny:    

   2015 

Spotreba materiálu, energie a na predaný tovar   3 028 

Náklady na služby   34 244 

Osobné náklady   12 055 

Ostatné poplatky a náklady na hlavnú činnosť   251 556 

Odpisy   2 263 

Finančné náklady   2 734 

Nákladové úroky   0 

    

Predané cenné papiere a podiely   2 336 

 

 

 

 

 



6. Dane 

 

   2015 

Daň a z toho:   2 484 

Odložená daň    -67 

 

Okrem sumy, ktorá sa vykázala vo výkaze komplexného výsledku, sa vo vlastnom imaní vykázala 

odložená daňová pohľadávka z medzizisku – precenenia CZK. 

 

7.  Goodwill 

 

   2015 

Goodwill celkom (z toho:)   -1 147 

     MAXI-TIP a.s. – k prevej konsolidácii   -1 147 

 

8. Zásoby 

 

   2015 

Materiál   945 

 

9. Ostatný majetok 

   2015 

    
Budovy, pozemky, zariadenia   1 919 

Ostatný nehmotný majetok   2 709 

    

Pohľadávky z obchodného styku a ostatné   1 925 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty   74 117 

 

 

 



Nehmotný majetok 

Nehmotný majetok vykázaný na uvedených účtoch sú software a oceniteľné práva. 

Najvýznamnejšou položkou je oceniteľné právo, spĺňajúce podmienku IAS 38.  

Peňažné prostriedky 

Zostatky v bankách a peňažné prostriedky predstavujú peniaze, ktoré drží Skupina a krátkodobé 

bankové depozity so splatnosťou tri mesiace a menej. Zostatkové hodnoty tohto majetku sa 

približuje ich reálnej hodnote. 

10. Rezervy 

   2015 

Rezervy - krátkodobé   2 731 

 

11. Základné imanie 

 

Spoločníci 

Doc.Ing.Otto Berger, CSc – výška podielu 32%, v sume 106 221 EUR 

Ing. Roman Berger – výška podielu 19%, v sume 63 069 EUR  

Ján Boruta – výška podielu 19%, v sume 63 069 EUR 

MUDr. Robert Mardiak – výška podielu 30%, v sume 99 582 EUR 

 

12. Fondy 

   2015 

Fondy   33 

 

Fondy materskej spoločnosti boli EUR k 31.decembru 2015 upravené o úpravy fondov 

dcérskych spoločností a o fondy z precenenia voči dcérskym spoločnostiam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Nerozdelené zisky 

   2015 

Nerozdelené zisky 

Komplexný výsledok po zdanení 

  63 7948   

8 575 

 

Nerozdelené zisky sú upravené o odloženú daň z medzizisku. 

 

14. Udalosti po dátume závierky 

 

Na základe Zmluvy o prevode obchodných podielov zo dňa 7.6.2016 spoločnosť NIKE SÁZKY 

1, s.r.o. predala svoj 100% podiel v spoločnosti NIKE SÁZKY CZ 2, s.r.o. , ktorá bola 100% 

vlastníkom MAXI- TIP a.s.. Zmluva nadobudla účinnosť a je právoplatná.  


